Chassell Township Recreation Plan Survey

Q1 Are you a resident of Chassell Township?

Answered: 129  Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Som 100.00%

Mo 0.00%
TOTAL

Q2 What is your age?

Answered: 127  Skipped: 2
18 to 24
25to 34
35to 44
45 to 54
55 to 64
65 to 74

75 or older
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
18 to 24 0.79%
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129

129



2510 34
351044
45 to 54
55 to0 64
65 to 74

75 or older
TOTAL

ANSWER CHOICES

Female

Male
TOTAL
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15.75% 20
14.96% ' 19
21.26% 27
24.41% 31
18.11% ‘ 23
4.72% 6

127

Q3 What is your gender?

Answered: 127  Skipped: 2

Female

Male

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
44.88% 57
55.12% 70

127

Q4 Are you the Head of Household?

Answered: 127  Skipped: 2

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 72.44%

No 27.56%
TOTAL

Q8 Are you in favor of a public marina at Centennial Park?

Answered: 128 Skipped: 1

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 63.28%

No 20.31%
Undecided 16.41%
TOTAL

Q9 Are you in favor of a (RV) recreational vehicle campground at
Centennial Park

Answered: 129  Skipped: 0
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35

127

81

26

21

128
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Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ANSWER CHOICES

Yes
No

Undecided
TOTAL

60% 70%

80%

RESPONSES

42.64%
35.66%

21.71%

90% 100%

55

46

28
129

Q10 Are you in favor of a rustic campground at Centennial Park?

Answered: 129  Skipped: 0

No

1
Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ANSWER CHOICES

Yes
No

Undecided
TOTAL

60% 70%

RESPONSES
55.04%

21.71%

23.26%

80%

90% 100%

71

28

30
129

Q11 Are you in favor of a fitness trail (a rustic walking or running trail with
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exercise stations positioned at intervals along the trail) in Chassell
Township?

Answered: 129  Skipped: 0

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 73.64% 95
No 13.95% 18
Undecided 12.40% 16
TOTAL 129

Q12 Are you in favor of a dog park (a place for dogs to exercise, train and
play off-leash in a controlled environment under supervision of their
owners) adjacent to Centennial Park?

Answered: 129 Skippad: 0

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
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Yes 59.69% 77
No 32.56% 42
Undecided 7.75% 10
TOTAL 129

Q13 Are you in favor of a water trail encompassing Chassell Bay, Portage
Lake and the Sturgeon River for kayaking and canoeing?

Answerad: 129 Skipped: 0

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 81.40% 105
No 10.85% 14
Undecided 7.75% 10
TOTAL 129

Q16 Should Chassell Township invest more resources in youth and teen
recreation programs?

Answered: 114 Skipped: 15
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Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES

Yés 69.30% 79
No 30.70% 35
TOTAL

114

Q17 Should Chassell Township invest more resources in adult and senior
recreation programs?

Answered: 114 Skipped: 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 57.02% 65
No 42.98% 49
TOTAL

114

Q18 Should Chassell Township invest more resources for the
maintenance of Misslitz Field?

Answered: 94 Skipped: 35
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Yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 47.87% 45
No 52.13% 49
TOTAL 94

Q19 Should Chassell Township invest more resources to combat Milfoil in
Chassell Bay?

Answered: 119 Skipped: 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 63.87% 76
No 36.13% 43
TOTAL 119

Q20 Should Chassell Township invest more resources in tourism
marketing and development if economically beneficial to residents?

Answered: 120  Skipped: &
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Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES

s 69.17% 83
No 30.83% 37
TOTAL

120

Q21 Should Chassell Township collaborate more with the Chassell
Heritage Center in offering more programs on the history and culture of
the region?

Answered: 115 Skipped: 14

Yes

-No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 63.48% 73
No 36.52% 42
TOTAL

115

Q22 Do you utilize the boat launch at Centennial Park?

Answsred: 127  Skipped: 2
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Yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

T 43.31% 55
No 56.69% 72
TOTAL 127

Q23 If you utilize the boat launch at Centennial Park, which launch pass
do you purchase?

Answered: 118  Skipped: 11

Daily

Monthly

Annual :.'-,:
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Daily 26.27% 31
Monthly 0.85% 1
Annual 11.86% 14
NA 61.02% 72
TOTAL L
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Q24 Are you willing to volunteer and assist to implement the "five year"
action program in the new Chassell Township Recreation Plan?

Answered: 113 Skippsd: 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

35.40% 40
Yes '
No 64.60% 73
TOTAL s

1711



